

HROMADNÝ DODATOK k Zmluve o pripojení – služba Firma / Firma Extra

(ďalej len „Dodatok“)

ST – C 6 strán

Obchodné meno:	Slovak Telekom, a.s.		
Sídlo:	Karadžičova 10, 825 13 Bratislava		
Zapísaný:	v Obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava 1, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B		
IČO:	DIČ:	IČ pre DPH:	SK2020273893
Zastúpený:	BRANISLAV STUPARIČ	Kód predajcu:	00001795
		Kód tlačiva	C0760

(ďalej len „Podnik“) a

ÚČASTNÍK – PRÁVNICKÁ OSOBA / FYZICKÁ OSOBA PODNIKATEL:

Obchodné meno / názov:	Dormov jesene života		
Sídlo / miesto podnikania:	Hanulova 1993/7A, 84101 Bratislava - Dúbravka		
Register, číslo zápisu podnikateľa:			
IČO:	00490873	IČ pre DPH:	0
Kontaktné tel. číslo (predvoľba a tel. č. v pevnej sieti):			
Zastúpený: (meno, priezvisko zástupcu)	Mgr. Branislava Belanová		

ADRESA ZASIELANIA LISTÍN (pre prípaď, ak Účastník nesúhlasí s Elektronickou faktúrou a požiada o doručovanie faktúr v papierovej forme):

Meno a priezvisko:	Obchodné meno / názov:
Bydlisko: (ulica, súp. číslo, PSČ, mesto)	Sídlo / miesto podnikania:

ELEKTRONICKÁ FAKTURA

Poskytovanie faktúr v elektronickej forme sprístupnením na webovej stránke www.t-mobile	<input type="checkbox"/> Áno**	<input type="checkbox"/> Nie
Zasielanie na emailovú adresu	<input type="checkbox"/> Áno**	<input type="checkbox"/> Nie

(ďalej len „Účastník“), na základe vzájomnej dohody zmluvných strán sa pôvodný text Zmluvy o pripojení, ktorej predmetom je aktivácia SIM kariet uvedených v Prilohe č. 1 k tomuto Dodatku (ďalej len „Zmluva o pripojení“), formou tohto Dodatku doplnia o nasledujúce ustanovenia upravujúce podmienky využívania elektronických komunikačných služieb Podniku (ďalej len „Služby“), ktoré sa Účastník zaväzuje, okrem iného, dodržiavať:

1. Predmetom tohto Dodatku je:

- (i) aktivácia programu Služieb
- (ii) zmena pôvodného programu Služieb
- (iii) Dohoda zmluvných strán o poskytovaní programu Služieb Firma;
- (iv) Dohoda zmluvných strán o poskytovaní programu Služieb Firma Extra;

a to vo vzťahu k SIM kartám uvedených v Prilohe č. 1 tohto Dodatku, resp. k iným SIM kartám, ktoré ich budú v budúcnosti nahradzovať (ďalej len „SIM karty“) s tým, že Účastník je „nie je“ povinný zaplatiť Podniku aktivačný poplatok za aktiváciu každej SIM karty v sume uvedenej v Prilohe č. 1 tohto Dodatku.

b) *áno *nie záväzok Podniku zabezpečiť Účastníkovi predaj zľavnených mobilných telefónov určených na používanie v mobilnej sieti uvedenej v prílohe č.1 (ďalej len „MT“), a to každý MT individuálne vo vzťahu ku jednotlivým SIM kartám uvedenej v Prilohe č. 1 k tomuto Dodatku s tým, že Podnik garantuje Účastníkovi maximálnu kúpnu cenu uvedenú v Prilohe č. 1 k tomuto Dodatku; vybraný typ MT, výrobné číslo (IMEI) vybraného MT; kúpna cena vybraného MT sú špecifikované v Prilohe č. 1 k tomuto Dodatku, a to individuálne vo vzťahu ku každému jednotlivému MT. Účastník berie na vedomie, že MT sú zakódované len na použitie so SIM kartou Podniku a že budú odkódované na základe písomnej žiadosti Účastníka po uplynutí doby viazanosti podľa tohto Dodatku a po uhradení poplatku podľa Cenníka servisných prác Podniku. Účastník svojím podpisom zároveň potvrdzuje prevzatie vyššie špecifikovaných MT.

c) ** súhlas Účastníka s poskytovaním faktúry v elektronickej forme podľa Podmienok pre predkladanie vyúčtovania poskytnutých elektronických komunikačných služieb v elektronickej forme – Elektronická faktúra (ďalej len „Podmienky“), s ktorými sa Účastník oboznámil a svojím podpisom potvrdzuje ich prevzatie, a zároveň súhlas s poskytovaním Elektronickými faktúry prostredníctvom internetu sprístupnením na webovej stránke www.t-mobile.sk, pričom Účastník berie na vedomie, že na jeho žiadosť Podnik zároveň zasiela Elektronickú faktúru na Účastníkom určenú e-mailovú adresu. V prípade poskytovania Elektronickými faktúry nebude Účastníkovi zo strany Podniku zasielaná písomne vyhotovená faktúra.

d) záväzok Účastníka riadne a včas platiť cenu Služieb Podniku podľa zvoleného programu Služieb a dodržiavať svoje povinnosti v súlade so Zmluvou o pripojení, Všeobecnými podmienkami poskytovania verejných elektronických komunikačných služieb prostredníctvom verejnej mobilnej telefónnej siete spoločnosti Slovak Telekom, a.s. (ďalej len „Všeobecné podmienky“), platným Cenníkom programov a služieb poskytovaných prostredníctvom mobilnej siete spoločnosti Slovak Telekom, a.s. vrátane jeho súčasti, ktorou je Cenník programu služieb Firma a Firma Extra a firmného programu (ďalej len „Cenník“) a týmto Dodatkom a záväzok Účastníka zaplatiť Podniku administratívny poplatok v súlade s Cenníkom za vykonanie administratívnych alebo technických zmien v systémoch Podniku v súvislosti s uzavretím tohto Dodatku k Zmluve o pripojení (ďalej len „Administratívny poplatok“), pričom Administratívny poplatok bude Účastníkovi vyúčtovaný v prvej faktúre za Služby vystavenej Podnikom a doručenej Účastníkovi po podpise tohto Dodatku k Zmluve o pripojení, ak sa Účastník s Podnikom nedohodne inak; Účastník nie je povinný zaplatiť Podniku Administratívny poplatok, ak sa uzatvára Dodatok (i) súčasne s aktiváciou novej SIM karty, keď sa účtuje príslušný aktivačný poplatok, (ii) pri prechode zo služby Easy na niektorý z mesačných programov, keď sa účtuje poplatok za prechod v súlade s Cenníkom;